

O G L A S I - HKZ - LUDWIGSHAFEN - 29.11.2020

Danas je PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA, Svjetlana

Za ovaj vikend su svete mise: Ludwigshafen - subota u 19:00 sati; Speyer: nedjelja u 09:00 sati

Ludwigshafen u 10:30 i 12:00 sati



Kroz sljedeći tjedan slavimo:

Ponedjeljak:	Andrija ap.
Utorak:	Natalija
Srijeda:	Živka
Četvrtak:	Franjo Ksav.
Petak:	Barbara
Subota:	Dalmatin

Sljedeća nedjelja DRUGA NEDJELJKA DOŠAŠĆA

ISPOVIJED ZA BOŽIĆ: *Speyer: (ponedjeljak) 14.12.2020.- od 17:00 do 19:00 sati*
Ludwigshafen: 15.12.2020 – od 16:30 do 19:00 sati

Mannheim: (subota) 19.12.2020. – od 09:00 do 12:00 sati
od 14:00 do 17:00 sati

SV: MISE ZA BOŽIĆ: *Prijava preko telefona!!!*

BADNJAK: 20:00 – „Mala Polnočka“

23:30- Božićni program

24:00 Sv. Misa – Polnočka

BOŽIĆ: 09:00 Speyer i u 12:00 sati u Ludwigshafenu

U 10:30 nema svete mise na Božić

***KLANJANJE PRED PRESVETIM** svake srijede u 19:00 sati – u crkvi sv. Hedvig.

*** VJERONAUKE:** Zbog Korone moguće su promjene.

Speyer: četvrtkom u 17:30 –II i III raz.

18:00 ostali razredi

18:30 odgođeni krizmanici

Ludwigshafen: Petkom u 18:00 sati odgođeni krizmanici

Subotom: u 09:00 sati II i III razred

U 10:30 sati ostali razredi

*** VJERSKE SLUŽBE SU DO DALJNEG DOPUŠTENE UZ STROGO POŠTIVANJE
HIGIJENSKIH MJERA**

Tisak: Glas Koncila, kalendari

* Sve možete pročitati na našoj Web stranici: www.hkm-lu.de

DRUGA EKUMENSKA MOLITVA U VRIJEME KORONE

Biskup dr. Karl Wieseemann je pozvao sve vjernike u biskupiji Speyer i tome se pridružila Protestantska crkva da zajedno mole svaki dan od svetog Martina 11.11. do 26. prosinca.

Kao ekumenski znak treba biti večernja zvonjava crkvenih zvona u 19:30 sati. Tko želi može u to vrijeme molitve imati upaljenu svijeću na prozoru.

Vjerni i milosrdni Bože pred tebe donosimo sve što u ovo vrijeme proživljavamo: naše brige i strahove, ali i nadu i povjerenje. Živimo po određenim uputama Korona-pandemije u svakodnevnici. Dani su kraći, noći duže i sve je hladnije, a osamljenost i nesigurnost veća.

Sada kad se udruženim snagama više molimo, molimo za ljude koji se boje zaraze virusom i njihove brige za obitelji. Mnogi trpe što moraju biti na odstojanju i time su ograničene njihove ljudske slobode. Mnogi se boje za svoje radno mjesto i egzistenciju. Isto tako su djeca i mladi u njihovom školovanju zakinuti. Stariji ljudi pate od osamljenosti po domovima i stanovima gdje žive. Svi živimo u strahu. Posebno pate zaraženi Korona virusom i svaki dan toliki umiru daleko od svojih najbližih.

Za sve te nevoljne ti se molimo Bože i povjeravamo ih tvome milosrdu. Pomozi bolesnima, osamljenima, siromašnima, prognanima i zdravstvenom osoblju koje nosi veliki teret ove bolesti. Molimo te Bože da nas prosvijetliš Duhom svetim da pronađemo put i način do bolesnih i potrebnih.

Mi u Crkvi otvorili smo vrata da svaki čovjek u svojoj potrebi može uvijek pristupiti Bogu. Zato molimo učestalije: krunicu, imamo klanjanje Presvetom Sakramentu, te imamo svaki dan svetu misu u Misiji. Puno je potrebnih u svijetu. Ovom bolešću su posebno pogođeni najsiromašniji u svijetu i kriza je svuda. Svatko od nas mora poći od sebe i učiniti nešto za potrebnoga posebno sada u nadolazećem vremenu Došešća.

Milosrdni Bože ti si svijetlost koja svaku tamu raspršuješ. Ti daruješ nadu i povjerenje i kada mi ne znamo kako dalje. Ti budiš u nama spremnost za druge, pomози nam da uvijek činimo nešto dobro za druge, da budemo tvoja produžena ruka.

Tebe Bože hvalimo i slavimo u sve dane našega života i dovjeka. Zato te posebno molimo u ekumenskoj molitvi i zvonimo pozivajući sve da nam se pridruže te da sa nama mole do Božića, da budemo oslobođeni od Korone i drugih nevolja.